                            ДИНАМИЧЕСКОЕ Сито для лотерей (6из56)
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Условие
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1-0=++
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	Таблица
	
	
	
	

	
	
	1
	2
	3
	4
	5
	

	
	1
	34
	40
	46
	52
	
	

	
	2
	33
	39
	45
	51
	
	

	
	3
	32
	38
	44
	50
	56
	

	(++) (-)
	4
	31
	37
	43
	49
	55
	

	
	5
	30
	36
	42
	48
	54
	

	
	6
	29
	35
	41
	47
	53
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	1
	7
	13
	19
	25
	

	
	2
	2
	8
	14
	20
	26
	

	
	3
	3
	9
	15
	21
	27
	

	(--) (+)
	4
	4
	10
	16
	22
	28
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	5
	11
	17
	23
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	6
	12
	18
	24
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	Тир-302
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	38
	24
	46
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	33
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	13
	45
	15
	16
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	21
	22
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	Тир-303
	47
	21
	9
	52
	45
	15
	26

	
	
	
	
	
	
	
	


Как работает метод выпали номера 20-31-38-24-46-10 их логические значения такие
010000 мы берем эти значения и ставим их в обратном порядке так 000010 под

первыми лог значениями потом смотрим условие  если тираж дал от 1 до 6 плюсов

то плюсы используем а минусы исключаем так ++ наиболее вероятные номера

+ менее вероятные а - - наиболее маловероятные номера и – менее маловероятные

Этот метод хорош для лотереи 6 из 36 тем что позволяет быть в плюсе в минусе

И в нуле при мин и макс затратах  то есть затраты динамические так и выигрыш
Динамический поэтому этот метод хорошо работает для лотереи 6 из 56 для

Других лотерей еше не проверял.
                                                                                                           (11.12.2009) Дмитрий
